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65 років тому було звільнено    від 
фашистських загарбників наше 
Запоріжжя.

Радою ветеранів війни, праці та військової 
служби ЗДІА були запла-новані заходи 
щодо цієї дати. Так перед студентами груп 
МН і ЕС першого курсу виступила ветеран 
Великої вітчизняної війни Зінченко Галина 
Іванівна. В своїх спогадах вона розповіла 
про нелегкі дні фашистської окупації та 
роки відбудови зруйнованого війною. 
В своєму вірші до 80-річчя Ленінського 
району, що також припадає на жовтень, є 
спогади про довоєнні часи, часи лихоліття, 
про сучасну епоху перебудови Запоріжжя, 
яке стає дійсно містом європейського 
розвитку.

Знаменну дату ветерани академії 
відзначили покладанням квітів на могили 
визволителів меморіальних комплексів 
“Скорботна мати” та “Алея слави”.  

14 жовтня в академії відбулася зустріч 
ветеранів. Активним членам ради вете-

Почалася осінь. Вона сповістила студентів 
ЗДІА не тільки про початок навчального року, 
а й про одну з важливих подій у інженерній 
академії – конкурс художньої творчості між 
студентами факультетів. З 8.10.08 почався 

вибірковий тур та проходив декілька днів. За окремо одведений час 
студенти показували свою концертну програму. Кожен факультет 
намагався здивувати жюрі. Глядачі, які прийшли повболівати за 
свою команду та подивитись на суперників, залишились задоволені. 
Один номер швидко змінювався іншим. Здавалось, що все це дуже 
легко, але ... Які секрети приховує у собі це свято?

Спробуємо розкрити деякі деталі підготовки студентів мого 
факультету. 

Як колись О.С. Пушкіна надихала осінь на народження його 
„золотих” творів, так моїх сокурсників вона надихнула на написання 
сценарію. За традицією, після знайомства першого курсу з активом 
ФЕЕТу, усі бажаючі збираються у вільний час та  спільними силами 
складають сценарій. Таким чином, з, явилася  на світ сценка „Ромео 
і Джульєтта”. Ми хотіли звернути увагу на те, що наша команда – 
велика сила і це нам вдалося показати на початку („Гусениця”) та 

вкінці (фінальна пісня). Активісти першого та другого курсу знаходили 
усілякі можливості репетирувати – після пар, на перервах та, навіть, замість 
пар. До списку концертної програми голови нашого художнього комітету 
потрапило стільки заявок на різні номери, що прийшлося вибирати 
найкращі. Шкода, що так мало надається часу на виступ. Протягом всієї 
підготовки до виступу, у нас панував оптимістичний настрій, тому що 
нас підтримувала наша мама ФЕЕТу – Зоя Андріївна та деканат. Приємно 
було чути після виступу питання щодо наступних змагань. Гадаю, що 
студентам першого курсу сподобалось життя в ЗДІА. Хотілося б сказати 
велике спасибі нашій адміністрації, яка надала шанс студентам проявити 
себе, бути потрібними своєму факультету та академії.

Сподіваюсь, що наші таланти не згаснуть. Деканат та сенат ФЕЕТу 
будуть робити все для розвитку художньої самодіяльності.  
   Ганна Петрова, президент Сенату ЗДІА

ранів були вручені грамоти міської ради 
ветеранів і профкому академії.  Добрі слова 
на адресу ради ветеранів академії були 
сказані заступником голови районної ради 
ветеранів Безган К.О.  

Бажаємо всім ветеранам доброго 
на-строю, довголіття та міцного здоров’я.

 Голова ради ветеранів 
ЗДІА  Яхненко В.М.

Милосердя без меж
Товариство Червоного Хреста України 

– добровільна гуманітарна всеукраїнська 
громадська організація. Волонтери та 
співробітники Червоного Хреста завжди 
поруч: в найгарячіших точках, в епіцентрах 
стихійних лих і людської біди – там, 
де виникає потреба у наданні негайної 
допомоги та у теплому слові. У квітні 
2008 року  Товариству Червоного Хреста 
України виповнилося 80 років.

Запорізька обласна організація 
товариства Червоного Хреста на чолі з 
керівником - заслуженим лікарем України 
Силіним К.А.  неодноразово приймала 
участь у ліквідації наслідків стихійних 
лих, техногенних катастроф у Запорізькій 
області.  Червоний Хрест працює кожен 
день. На обліку у Ленінській РО Товариства 
Червоного Хреста біля 3 тис. знедолених 
людей похилого віку, яких доглядають 
сестри милосердя. Створені банки одягу 
та взуття. Широко розповсюджена 
просвітницька робота з молоддю, по 
попередженню розповсюдження СНІД, 
туберкульозу, наркоманії.  

Стало доброю традицією співпраця 

Товариства Червоного Хреста Ленінського 
району з ЗДІА. Кожного року у вересні 
місяці на  деканських годинах з першо-
курсниками проводяться заняття з 
першої медичної невідкладної допомоги. 
Проводять заняття фахівці Товариства 
Червоного Хреста лікар Франчук 
Вадим Васильович та Грицун Світлана 
Анатоліївна. Разом  відпрацьовуються 
практичні навички допомоги при гострих 
невідкладних станах. Серед студентства 
проводиться пропаганда здорового способу 
життя та благодійного донорства, тому 
що крапля крові у наш час дорівнюється 
життю!

Товариство Червоного Хреста 
Ленінського району дякує студентам 
і адміністрації ЗДІА за багаторічну 
плідну співпрацю, активну участь в 
добродійній акції добра і милосердя 
по розповсюдженню марок Червоного 
Хреста, засоби від яких підуть на медико-
соціальну допомогу самотнім громадянам 
похилого віку, сиротам, багатодітним 
сім’ям, біженцям, громадянам, що 
постраждали від стихійних бід і катастроф 
і реалізації загальнодержавної програми 
«Діти України». 

Товариство Червоного Хреста 
сподівається, що в наших серцях не згасне 
доброта, людяність і завжди у них знайде 
відгук чужий біль і прагнення творити 
добро своїм ближнім. 

Начальник ОВВ Марті І. В.
Спеціаліст Товариства Червоного 

Хреста Ленінського району



 Осінній калейдоскоп 

Граємо  у КВН!

Граємо  у КВН!

День міста

Отримали нагороди  

ФЕЕТ на Хортиці

Отримали нагороди  

Товариство Червоного 
Хреста


